

我市城市市场食品合格率达95%

本报讯(记者 韩晓红)经过近段时间的各项食品专项整治,我市城市市场的食品合格率达到95%,9月25日,市食品药品监督管理局办公室对外公布了这一消息。

近期,市食品药品监督管理局组织各成员单位先后开展了“‘双节’食品安全整治”、“副食品安全

专项整治”、“保健品专项整治”等一系列的食品专项整治行动,专项行动中,共抽验食品1144批次,取缔无证生产企业14家、无证经营企业36家、无证餐饮店114家,净化了我市食品市场环境,提高了食品安全保障水平。9月中旬,农业部门对我市的食品安全状况进行了暗访

抽验,抽验结果显示,我市蔬菜等产品的合格率达到95%以上。近日,市食品药品监督管理局对我市的食品安全隐患评估和专项整治绩效评价显示,城市市场食品合格率达到95%以上,这表明我市食品质量状况良好。

“双节”期间是各类食品销售

的旺季,食品药品监督管理局提醒消费者:要到正规商场、超市购买正规厂家或质量信誉较好厂家生产的、包装完好的食品;购买食品时要注意查看食品标签标示的厂址、生产日期、保质期、QS等内容,不要购买标志不清、包装破损的食品;提倡健康消费、合理消费,不要贪

图价格便宜,不要购买过期、非正常颜色、有异味的食品;购买食品时要索取购物凭证;发现假冒伪劣食品时要积极举报,属于生产环节的向质监部门举报,属于流通环节的向工商部门举报,属于餐饮环节的向卫生部门举报。

节日市场购销两旺

国庆节临近,市场上食品、水果、肉类、蔬菜供需大体平衡,购销两旺。总体来讲,货源准备充足,供应不会出现短缺,价格不会出现大的波动。图为市民在购买水果。

记者 车国胜 摄



巨大马蜂窝扰民 消防人员为民除害

本报讯(记者 柯其其)山城区鹿楼乡后营村一住户屋檐下有一巨大马蜂窝,有多名儿童不慎被马蜂蜇伤。9月23日,这个重达7公斤,最大直径为53厘米的巨大马蜂窝被山城区消防大队官兵成功摘除。

9月23日19时23分,山城区消防大队接到群众求助:鹿楼乡后营村一住户屋檐下有一巨大马蜂窝,在不到一天的时间里,有多名儿童不慎被马蜂蜇伤。接到求助电话后,消防官兵火速赶赴现场除蜂。

经过观察,消防员发现马蜂窝位于该住户平房屋顶上的屋檐处,蜂窝很大,站在马路上都能清晰地看见它的轮廓和洞口往来如织的马蜂。消防人员原想一步到位端掉马蜂窝,但人还没有靠近,成千上万的马蜂便倾巢而出,这些都为摘除工作增添了不少麻烦。最终消防人员采取先由一人从顶楼利用挂钩梯下到房间内打开锁住的房门,再摘除蜂窝的方案。

为避免被蜂蜇伤,两名消防人员穿着防化服,进入被锁房间后,他们慢慢向马蜂窝靠近,用一只编织袋将蜂窝窝套住摘下,最终解除了附近居民的心头之患。

线索提供:黄国华

残疾军人医保新办法 下月起施行

本报讯(记者 邓少华 通讯员 王凯平)昨日,从市民政局传来消息,我市一至六级残疾军人医疗保障新办法将于10月1日起开始施行,从而进一步解决残疾军人在医疗上的后顾之忧。

据介绍,从10月份起,我市一至六级残疾军人医疗将采用基本医疗保险加医疗补助的办法予以保障,即:按照属地原则参加城镇职工基本医疗保险,在此基础上实行医疗补助,保障其现有的医疗待遇,并对一至四级残疾军人给予政策倾斜。残疾军人参加基本医疗保险工作由当地民政部门负责,医疗保险费根据不同情况由残疾军人所在单位或其所在地财

政解决。残疾军人参保后的医保个人账户、住院及门诊慢性病医疗费个人负担部分按规定由医疗补助资金予以补助。参加基本医疗保险的残疾军人使用基本医疗保险乙类药品及基本医疗保险支付部分费用的诊疗项目,应先由个人自付部分的医疗费用由医疗补助资金支持。残疾军人参加大病医疗保险的费用从医疗补助资金中解决。对大病救助医疗保险范围内个人负担部分,一至四级按95%、五至六级按90%的比例从医疗补助资金中予以补助。大病救助医疗保险最高支付限额以上的医疗费,经医疗保险经办机构按照有关规定审核

后,按95%的比例给予补助。另外,新办法还规定,在乡的一至六级残疾军人,可选择到统筹地区城镇职工基本医疗保险定点医院就医,也可选择居住地一所公立医疗机构就医,并报医疗保险经办机构备案。离休干部身份的一至六级残疾军人,仍按离休干部医疗费用管理办法执行。参加企业离休干部医疗费用统筹的企业,差供、自收自支事业单位的一至六级残疾军人,暂按原办法执行,自2008年1月1日起过渡到新办法。浚县、淇县将根据省、市《一至六级残疾军人医疗保障实施办法》结合本地实际,制定具体实施意见。

本报讯(记者 肖广军)9月25日,桃源小学的一位老师向记者感慨道,现在比以前爱哭的孩子多了起来,自己班上好几个孩子都爱哭,他们犯了错就哭,批评教育的话到了嘴边又被她咽了下去,有时真不知道该怎么办。

“现在的孩子咋都爱哭呢?上课做小动作,刚喊他站起来,还没来得及批评他,他就哭了起来;家庭作业没带,刚问是怎么回事,他就抹起了眼泪……”面对这样的情况她开始以为是孩子知道错了,就不批评他,后来发现根本不是这么回事。比如她班上有一个小男孩,开学的第一天将同学的铅笔给扔了,她询问这个男孩时,刚问了一句“为什么要扔同学的铅笔?”这个男孩就“哇”的一声哭起来,她觉得这是孩子悔过的表现,于是不再批评。但这一段时间内,这个学生还是经常犯类似的错误。她与该生家长沟通时,家长也有同样的感受,“孩子犯了错就哭,如果这时再批评他,他更是哭得厉害”。记者随后电话采访了浚县善堂镇、卫贤镇等地小学的老师,他们同样有这种困惑。

鹤壁职业技术学院的一位心理老师谈道,学生如果习惯以哭泣面对教师、家长的批评,那就有了逃避责任之嫌,因为哭泣能够避免挨批评。对于这类学生,家长和教师应等孩子冷静下来之后,再对他们进行教育,帮其正确认识错误,促使其改正。

『现在的孩子咋都爱哭呢?』

女孩为情割腕轻生 民警救助挽其生命

本报讯(记者 刘海民)9月23日下午,因为感情出了问题,来鹤打工的辽宁女孩芳芳(化名)与男朋友吵架后在新区一家宾馆割腕自杀,幸亏警方及时发现,才挽回了年轻女孩的生命。

当日17时20分,新区某派出所民警接到报警后迅速赶到现场,只见在房间里,一女孩躺在地上已昏迷不醒,地上有一把带血的水果刀,女孩的右手腕处不停流血。在民警的帮助下,女孩很快被送往医院抢救。由于抢救及时没有造成生命危险,女孩包扎完伤口后被带到了派出所。

据了解,芳芳今年26岁,辽宁省海城市甘泉镇人,去年底来到我市打工,不久后认识了比她大4岁的男朋友小康。两人很快发展为恋人关系,几个月的时间内,两人因性格不合多次发生争执。有一天小康正式向芳芳提出了分手,可是芳芳没有同意,小康开始故意疏远她。事发的当日下午,芳芳约小康在宾馆见面,提出与小康和好,但小康还是没有同意,吵闹了一会儿后小康便离开了,芳芳由于气愤竟然割腕轻生。

派出所的办案民警说,芳芳在公共场所的这种行为了正常的社会秩序,要被拘留3天。为了稳定芳芳的情绪,民警已通知了其远在外地的家属给她做思想工作,避免其再次轻生。

截至记者发稿时,芳芳已被父亲接走回辽宁老家了。

“雷霆行动”展开 酒后及无证驾驶,拘留!

本报讯(记者 韩海波)9月24日,记者从市交巡警支队获悉,近期凡是酒后驾车、无证驾车、驾驶无牌车辆的,只要被交警查获就给予拘留。

按照省公安厅的安排部署,全省公安机关眼下展开了“坚决遏制特大道路交通事故雷霆行动”。此次行动的重点直指客车、校车、危险品运输车、农用车等车辆,重点查处超员、

超速、疲劳驾驶、违法超车、酒后驾驶、无牌无证、农用车载人,以及在高速公路上停车上下人、卸载货物、逆行等重要违法行为。同时,“十一”黄金周期间,交巡警们将在我市的重要路口和危险地段增加巡逻密度,增加查处违法车辆的拦截率,特别是进入景区的客车,凡是危险路段,交巡警将逐辆车进行检查,限制不合规定的车

辆通行,防止出现大的道路交通事故。

这次行动期间,对严重违法行为一律按照法定的上限进行处罚。特别是没有驾驶资格的,驾驶证被吊销期间,或者是驾驶证被交巡警部门给予暂扣的,酒后驾驶的,驾驶无牌车辆的,一旦被交巡警查获,将给予拘留,决不以罚款代替。